

奥斯卡四个奖项加持

《水形物语》未映先火票房看好

备受全球瞩目的第90届奥斯卡颁奖盛典已经结束,共计24项大奖花落各家,其中由福斯探照灯影业出品的奇幻爱情神作《水形物语》艳压群芳,取得了包括最佳影片奖、最佳导演奖、最佳艺术指导奖、最佳原创配乐奖4项大奖。这样的重磅消息在奥斯卡直播当天迅速攻占了朋友圈、各大媒体头条,引发了国内未映就异常火爆的舆论热潮。这部被奥斯卡认可为年度最佳的影片魅力究竟如何?《水形物语》将于3月16日与全国观众见面,届时观众可以步入影院观摩这场人鱼之间跨越种族的爱情故事。

奖,陀螺也达成了墨西哥导演三杰在这座世界顶级殿堂大满贯的成就。包括此次奥斯卡的4座奖杯,《水形物语》在各大国际电影节中共计获得了97项大奖,268项提名。除了获得奥斯卡认可,《水形物语》在北美的票房成绩也刷新了一项纪录,成为近5年来北美票房最高的“奥斯卡最佳影片”,截止至上周日,该片在北美已获得5739万美元,在全球范围内已获得1.26亿美元。

形物语》是坦诚,片中角色温柔、坚韧,具有人这个称谓下的一切所有。”影评人杜娟表示:“《水形物语》以现实童话的方式讲述了一段唯美爱情。人言可畏、有色眼镜的时代,哑女与人鱼的执着,给了这份爱情买了最值得信赖的保险。两个温暖的灵魂互诉衷肠,至死不渝,这样的爱情像涓涓溪流,不被任何羁绊,最终情归大海,成为一场绝美的爱情佳话。”影评人红鱼表示:“毫不美艳却极具动人的银幕精灵莎莉·霍金斯极为出色的演绎和导演御用怪兽演员道格·琼斯令人信服的表现力,给陀螺的‘怪物’故事点上了睛。影片既是一场惊悚惊悚的爱情,也是一段虚无缥缈的童话。” 新华



《水形物语》海报

体坛速递

国际田联延续对俄罗斯的禁令

据新华社巴黎3月6日电 国际田联6日宣布延续对俄罗斯运动员的参赛禁令,并且警告有可能对其采取进一步的禁赛措施。

自2015年11月麦克拉伦报告曝光涉及俄罗斯的兴奋剂问题之后,国际田联就对俄罗斯采取了禁赛措施。不过,俄罗斯运动员被允许以中立身份参加了去年的田径世锦赛。

国际田联在英国伯明翰举行了一次理事会会议后表示,如果俄罗斯在反兴奋剂工作方面没有取得进展的话,其可能考虑在明年7月不再允许俄罗斯运动员以中立身份参赛,甚至取消俄罗斯田协的会员资格。

国际田联在6日发表的声明中说:“虽然在有些方面的条件已经达到……但在一些关键问题上,俄罗斯田径协会和俄罗斯反兴奋剂机构未能取得令人满意的进展。”

羽生结弦将缺席花滑世锦赛 曾是两届冬奥会金牌得主

新华社东京3月7日电 日本滑冰协会7日宣布,两届冬奥会金牌得主羽生结弦因为右脚踝的伤痛将错过本月晚些时候在米兰举行的世界花样滑冰锦标赛。

羽生结弦在训练中摔倒,弄伤了自己脚踝的韧带。

在上个月的平昌冬奥会上,羽生结弦成为66年来第一位在冬奥会上蝉联男子单人滑金牌的选手。此前,为了备战去年11月举行的NHK杯的比赛,羽生

参加平昌冬奥会的时候,外界担心伤势会影响他的发挥。但是,最终23岁的羽生结弦成功卫冕,继2014年索契冬奥会之后再次夺冠。今年的世界花样滑冰锦标赛将于3月21日至25日在意大利米兰举行。

中国杯足球赛将近 主办方呼吁警惕黄牛售假票

新华社北京3月7日电 赛事组委会7日消息,2018格力·中国杯国际足球锦标赛即将于3月22日至26日在广西体育中心举行。赛事将近,各参赛球队纷纷公布参赛大名单。随着苏亚雷斯、贝尔、拉姆塞、卡瓦尼等国

际巨星陆续确认参赛,球迷朋友观赛热情高涨,中国杯球票迎来销售高峰。主办方工作人员表示,按照目前销售规则,黄牛很难批量抢到低价球票,“这些黄牛可能是借中国杯的热点,违规炒作自己产品和服务,疑似诱导、欺诈营销,请广大球迷朋友尽早从官方渠道购票,警惕自身财产安全、警惕假票,坚决抵制黄牛倒卖门票的行为”。

天道酬勤 这些绿叶未来可期

《战狼2》的卢靖姗、《红海行动》的蒋璐霞、《唐人街探案2》的刘承羽,这些女演员在最近上映的电影中广受好评——她们甘当绿叶,却因为对角色演绎得十分到位,因此获得了众多观众的肯定和追捧。但在成功背后,鲜少有人知道她们的辛勤打拼;刘承羽从小习武,一路摸爬滚打成为杨紫琼的爱徒;蒋璐霞拳脚之间英气十足,却没人知道她是忍着痛拍完这些戏的;高颜值“学霸”卢靖姗在非洲艰苦的拍摄条件下从不喊苦,还表现出爱心。尽管现在的她们还未大红大紫,但天道酬勤,未来必定无限广阔。

中意混血儿刘承羽1994年出生于澳大利亚悉尼,2015年,一次偶然的机会,年仅19岁的她得到电影《卧虎藏龙:青冥宝剑》的面试机会。当时的她还是大学一年级的学生,从未演过戏,在经纪人的建议下,她有了人生的第一次试镜,第一次表演,也因此,她开始与电影结下不解之缘。

又在《唐人街探案2》化身干练女警,时而冷静判案,时而与王宝强逗笑卖萌;前不久上映的好莱坞歌舞片《马戏之王》里,她又与休·杰克曼一起载歌载舞。如今,刘承羽已经成为圈内难得的集颜值与身手于一身的功夫女演员,前途一片光明。

五官也为她开启好莱坞之路打下坚实基础,陆续拍了电影《铁拳》《你的今天和我的明天》。从2012年起,卢靖姗参演美剧《绿箭侠》,一人分饰两角。虽然是一个高颜值“学霸”,但卢靖姗拍戏从不喊苦喊累。《战狼2》在非洲拍摄9个月,条件很艰苦,但在这个乐观的女孩眼里,辛苦的经历变得有趣。她不仅与当地的孩子结为好友,连狮子、蜘蛛都成为她的“小伙伴”。比起很多娇弱的“小花”,卢靖姗更善良、大气、自信,不仅让她事业蒸蒸日上,也结下了很好的观众缘。

人物,身手表现丝毫不亚于其他男队员。从小习武的蒋璐霞11岁就读沈阳东陵武术学校,13岁前往少林寺习武与释小龙成为同门师妹,擅长实战女子防身术,武术套路、咏春拳等的她和吴京、吴樾、张晋等动作前辈一样,都拿到了中国武术运动员的最高等级——武英级。

刘承羽:刻苦用功获杨紫琼赏识

正在热映的《唐人街探案2》虽然是以王宝强、刘昊然为主角,但刘承羽饰演的纽约女警官聪明、开朗,给人留下深刻印象。

刘承羽在《功守道》里与吴京搭档,饰演一位外表可爱实则身手凌厉的“小娇妻”;

卢靖姗:不仅多才多艺而且善良大气。去年一部《战狼2》火爆全国,也让影片中那个勇敢又坚韧的女医生火了一把,她就是演员卢靖姗。

蒋璐霞:机会留给有准备的人。在铁血硬汉、硬桥硬马的电影《红海行动》中,蒋璐霞饰演的女机枪手佟莉霸气十足,作为战斗小队中唯一的女兵,她不仅不拖后腿,甚至成为全队的核心

“中国人保财险杯”第六届中国焦作国际车展暨人保财险焦作市分公司航空医疗救援启动仪式
买车就等3月24日
时间:2018年3月24日、25日 地址:中站区许衡广场
★中国农民唱将——“山药姐”杨娜3月24日上午莅临现场,激情演唱。
★焦作刘德华——秦国华倾情主持、演唱。
★中国人保财险高速救援直升机飞临现场,邀您体验。
★现场订车,送2张河南惠民旅游卡(价值136元,300张发完为止)。
★现场订车,送焦作新远舰别克雪佛兰专修站(焦南监狱接待中心西侧)提供的汽车玻璃水1瓶。
★50余个汽车品牌参展,优惠连连。